

行走在东京 日本圣诞欢乐自由行

12月份,江苏海外南京国旅将推出“日本圣诞欢乐自由行——东京一地4日游”,按照4天的行程安排,其中2天是在东京全天自由活动,所以小编将介绍一下如何行走在东京。

当计程车(TAXI)前挡风玻璃左下角位置上信号灯显示为红色时,则表示这辆计程车(TAXI)可以搭乘。东京出租车票价是按乘车距离和乘坐时间算出的,塞车时的等候时间也在计费范围之内,起步价为660日元(2公里内),以后每行驶274米加收80日元。23:00至次日凌晨05:00的时间段内费用加收30%。小型、中型车的出租汽车,定员是4人。左后后面的门是自动门,乘客不用自己打开。车费是到达后支付。

东京百货店比较集中的地区有池袋、新宿、涩谷以及银座四大

地区。银座和新宿的主街道每到星期天就禁止车辆通行,成为步行者的天堂,街上到处都是卖艺或演奏的街头艺术家和出售各种手工制品的小贩。颇有人气的日产商品有照相机、摄影机、随身听、钟表等精密器材,还有和服、珍珠、竹编工艺品、版画、日本娃娃等传统工艺品。可在各地的专营店,也可在都市的百货商店购买。鞋、化妆品、饰品和小家电是东京购物的四大热点。游客可在东京大商场内挑选双漂亮舒适的靴子,价格在1000元人民币左右。在东京可买到资生堂的最新



产品,比在香港、北京上市要早半年以上。

此外,在东京的日子一定要去歌舞伎座看一场表演。于2003年在东京市区开馆的“大江户温

泉物语”,将温泉和娱乐结合在一起,称为“丰岛园庭的汤(日文)”。

推荐旅行社:江苏海外
团团转价:4680元/人
发团日期:12月22日



12月5日,本年度最后一趟旅游专列,将由南京站驶出,本次专列是由旅游百事通策划实施的,专列的目的地为海南和广西两省区串游,共计11天行程,游览所到之处,遍及2省区20多处精华景点。

据旅游百事通总经理汪总介

千人同行走南方 本年度最后一趟旅游专列

绍说:本次专列所前往的地区,属中国南方地区,温度适中,尤其是海南,一年四季如夏,是游客选择避寒的首选之地。专列往返均停靠南京站,游客不必前往异地赶车出行,专列上配备暖气设施、医疗陪护人员、安保人员,安全可靠。在11天的时间内,游客将游

览著名的象鼻山,广西首屈一指的古镇兴坪,博鳌会址,热带植物园,美女岛-西岛,亚龙湾,天涯海角等,还有将近十几处代表广西和海南文化、风景代表性的景区。从价格上讲,目前市场上桂林一地的双卧团费在千元左右,海南的旅游团费在2000元左右,而

此次2地串游,专列出行,费用下降了近40%,性价比极高。

推荐线路:桂林、海口、兴隆、三亚旅游专列11日

推荐旅行社:旅游百事通
团团转价:上铺2090元/人、中铺2290元/人、下铺2490元/人
发团日期:12月5日

六国代表齐聚第三届中国南京汤山国际温泉文化旅游节 激情上演“天下温泉汇汤山”

谭晶成为汤山温泉公益形象大使 首度亮相引轰动

11月12日,第三届中国南京汤山国际温泉文化旅游节开幕式在南京汤山御庭酒店正式开幕,精彩纷呈的现场节目拉开了为期1个月的汤山国际温泉节帷幕。

当天,国内外温泉休闲企业代表以及旅游休闲产业学者专家等450多名嘉宾齐聚汤山,围绕世界温泉旅游发展的趋势、温泉特色产业开发和品牌建设、温泉开发利用新技术、全球旅游开发合作等议题展开交流。此外,全球生态旅游小姐汤山巡演、汽车电影节等丰富多彩的活动相继亮相,为南京市民以及海内外宾客打造一道以温泉休闲为主题的旅游盛宴。

世界六大名泉 汇聚汤山

当天,笔者来到在汤山御庭酒店中心广场的温泉节开幕式主会场,能够容纳五百多人的会场俨然一片喜庆欢乐的海洋——开幕式的主色调用的是能够代表着汤山温泉清凉沉静之美的绿色和蓝色,四层布景着柔美不失庄重的蓝绿色轻纱,背后三块高清LED播放开幕式影片或汤山形象宣传片。而在会场入口处,此次来汤山巡演的40名来自不同国家的青春靓丽的全球生态旅游小姐多被赞为“亲如热情抱与每位开幕式来宾沟通交流,并将亲手献花颁发给到场嘉宾。

开幕式上,中国商业联合会秘书长袁文才宣读了东亚SPA联盟《汤

山宣言》,之后来自日本、韩国、蒙古、芬兰、泰国、德国等6个国家代表分别向盛有汤山温泉的容器中注入本国温泉。

各国专家学者 现场对话温泉发展

当天,2011年国际休闲产业发展论坛和第六届东亚SPA高峰论坛也同步举行。论坛围绕世界温泉旅游发展形势、温泉特色产业开发和品牌建设、全球旅游开发合作等议题,邀请国家部委领导、省、市、区领导、国内外知名温泉协会、温泉企业、酒店代表、国内外著名专家、学者等社会知名人士等四百多名嘉宾齐聚汤山,就中国温泉产业发展、温泉开发新技术应用、两岸温泉产业经验等议题展开了高端对

话。

据了解,作为国内目前唯一——一个通过国际认证的温泉旅游地,该标志着汤山温泉水质标准在欧洲和日本均属上等水平,已经列入国际顶级温泉行列。论坛的开展向世人展示了汤山温泉致力开展国际交流合作决心和动力,引领我国休闲产业迈向高端。

谭晶携新歌 首次面向公众演唱

本届汤山国际温泉文化旅游节开幕式上的另一大亮点是我国家著名青年歌唱家谭晶作为汤山温泉公益形象大使首次亮相,南京市委常委、江宁区委书记周淮为其授牌。而随后南京汤山温泉旅游度假区形象标识揭牌仪式,也公布了公众

期待已久的汤山形象新标识——“汤山”二字刻化成两个青蓝色的篆体文字,仿佛一阵山间萦绕着暖气腾腾的清泉,将意境之美刻画得恰到好处。

开幕式上,谭晶现场演唱了新歌《祝福你我,江苏》,而开幕式上的这首歌是她首次在公众面前演唱。谭晶表示,这不是她第一次来汤山温泉度假,可每次都被汤山的独特休闲魅力所吸引,“我深深地喜欢这里,这首歌也是特意送给汤山国际温泉节,祝福汤山的未来更加美好。”副歌且极富感染力的歌词和旋律再次将现场的气氛推向了高潮,谭晶也不生硬地同台下热情的嘉宾携手互动。最后开幕式在一片欢快祥和的氛围中结束。

签订十五大项目 总投资超160亿元

本届汤山国际温泉文化旅游节开幕式主办单位与求是《小康》杂志社、中国商业联合会、中国国际环境文化促进会联合举办。

据了解,目前汤山旅游度假区刚刚获得了南京首家“市级旅游度

假区”称号,而在开幕式上进行的汤山温泉旅游度假区投资环境推介会暨重大项目签约仪式中,与巴斯村光温泉文化主题休闲街区、协众汤山汽车文化产业园、御汤山度假酒店等五个项目签订了正式投资协议,总投资61亿元,并与台湾御庭酒店、日式温泉酒店、汤山户外产业园、航空产业基地、苏友汽车俱乐部白驾游基地等10个项目签订了意向性投资协议,总投资近100亿。

第三届中国南京汤山国际温泉文化旅游节的主要活动正在陆续举行。接下来,全球生态旅游小姐汤山巡演、“生态汤山”自行车休闲游以及“圣汤和韵”温泉生态达型秀、汽车电影音乐会、微博征集汤山传奇——“汤山记忆”微博征集故事大赛等一系列极具市民参与度的活动也将陆续开展。

同时,为了配合本届南京汤山国际温泉文化旅游节活动,提高市民参与的积极性和参与度,11月,汤山地区多家宾馆、酒店、景点及温泉场所将推出力度颇大的全方位促销活动。

